



Медицинские и коммунальные счета в Канаде так высоки, что малоимущие люди стоят перед трудным выбором – нищенствовать либо соглашаться на эвтаназию. Медицинская процедура ухода из жизни оказывается бесплатно и даже поощряется государством. Каждое узаконенное убийство обходится казне в 2327 долларов (123 тысячи рублей), что намного меньше трат из бюджета на социальную поддержку и медицинскую помощь таким людям.

Например, мужчину с нейродегенеративным заболеванием врачи принуждали к эвтаназии, угрожая в противном случае завалить его гигантскими счетами за медицинские услуги. А жительницу провинции Онтарио заставили уйти из жизни, убедив, что ждать очереди на социальное жильё ей пришлось бы десятилетиями.

«Люди приходят к нам за едой и заодно спрашивают, куда можно обратиться, чтобы их поскорее усыпили, – ужасается директор пункта бесплатной раздачи продуктов Меган Николлс. – Малоимущие всё чаще говорят о самоубийстве, потому что быть бедным в Канаде сегодня слишком дорого. Многие из тех, кто когда-то делал пожертвования на еду для неимущих, теперь сами побираются».

Канадское правительство планирует распространить практику эвтаназии даже на лиц, страдающих психическими заболеваниями.